

“上海之夏”国际消费季于7月6日正式启动,将持续至10月第二个周末。静安推出丰富多彩的夏日活动,让市民在静安乐享“上海之夏”。City不City? 这个夏日来静安吧!

# 来静安点亮“上海之夏”

## 乐享当夏 闪耀静安

### 静安区推出第一波精彩活动

■记者 黄小清

“上海之夏”国际消费季于7月6日正式启动,将持续至10月第二个周末。活动期间,静安区以“乐享当夏,闪耀静安”为主题,举办一系列高质量、国际化的商旅文体展活动,充分激发消费潜力,力争形成新一波夏季消费高潮。

#### 中信泰富广场

2024世界斯诺克·上海大师赛外卡资格赛  
持续至7月13日



近期,2024世界斯诺克·上海大师赛外卡资格赛于中信泰富广场火热开打。此次在静安区各委办局以及业内各方的大力支持下登陆市中心商圈办赛,让绅士运动的优雅与高端商场相呼应,体商融合,看点十足。赛事共设两站海选赛和一站晋级赛,均在中信泰富广场举行。海选首站持续至6月30日,第二站比赛为7月5日—7月7日,每站将分别决出8名选手参与7月12日—7月13日举行的晋级赛,最终决出的冠、亚军将成为2024世界斯诺克·上海大师赛的外卡选手。

## 苏河茶馆、非遗手作、艺文展览…… 苏州河畔新添纳凉好去处

■记者 黄小清

7月6日,上海苏河湾万象天地西里中庭,一座东方韵味十足的限时茶馆——“苏河茶馆”于此开门迎客。水、竹、藤、木、风、影、雾、声……这些具有“纳凉”通感的元素,共同营造了“庭院”“茶溪”“茶室”等主题场景,为繁忙都市增添一隅静谧与雅致的夏日纳凉空间。

“夏日纳凉,苏河茶馆”主题活动将在上海苏河湾万象天地带来为期40余天的城市纳凉体验。

步入苏河茶馆,高达5.5米的飞瀑如白绸挂壁,借由葱郁的树木与挺



拔的翠竹映衬,随着曲水流觞、袅袅生烟的指引,仿佛走进了一幅流动的东方美学画卷。

溪水两边为人们开辟出喝茶纳凉的茶室,在荫蔽之下摆脱炎炎烈日,饮一杯清凉的茶,演绎苏州河畔的夏日风物诗。

记者了解到,作为首届“上海之夏”国际消费季静安的特色主题活动之一,上海苏河湾万象天地推出“苏河之夜”特色消费体验,持续丰富苏河湾区域夜经济建设发展,点亮苏州河畔的夏日夜晚。

为满足人们对城市暑期多元化消费的需求,上海苏河湾万象天地持续导入艺术、文化、运动体验,为参加“上海之夏”休闲度假活动的境内外游客带来多元化消费盛宴,增添国际都市魅力。

#### 夏日纳凉 自在生活

苏州河畔,碧水为席,峡谷之中,晚风吹起阵阵音乐。苏河茶馆上演“新中式音乐计划,茶馆请就坐”主题演出,丝竹管弦,轻抚慢捻,传统民族乐器的曼妙音符演绎《声声慢》,延续这份传统东方意蕴,为到访的人们编织一场传统中式的音乐妙想。

据悉,在西里中庭苏河茶馆,还将围绕“茶馆请就坐”主题,开展3场中式美学非遗手作文化体验,成为MIXC CLUB会员即可报名。

7月13日,将带来漆扇手工,凉风习习,以扇作画;7月27日,传统扎



#### 始祖鸟博物馆

始祖鸟进化展—巨型 Alpha SV 活动  
持续至8月31日

高端专业户外品牌始祖鸟,凭借着科技的先锋观念、独树一帜的产品风格、性能出色的专业户外产品,近年来深受广大消费者喜爱。位于南京西路1717号会德丰广场的始祖鸟博物馆,是始祖鸟全球最大原生生态体验旗舰店。此次推出的始祖鸟进化展活动,倡导户外活动和可持续发展的生活方式,共同推动城市和社会的绿色健康发展。



染手工体验,复现古时穿青碧缦的美感;8月10日,螺钿手工体验,色彩纷呈的螺壳海贝匠心打磨,乞巧佳节,赏东方美学。

活动期间,以上海苏河湾万象天地为聚点,还将发起10余场苏河夜跑,在运动之中领略苏州河沿岸的魅力夜景。

百年建筑“天后宫”及海派石库门建筑群“慎余里”将带来艺术文化限时展览。即日起至7月14日,“日常如常”凶猫插画展在“天后宫”限时展出,透过细腻的视角描绘日常的微小画卷,唤醒人们的温暖记忆通感。

7月13日至9月23日,首届Uart源·生名校优秀毕业作品展将在“慎余里”采艺术中心举办,汇聚中央美术学院、中国美术学院、上海大学美术学院、上海师范大学等国内顶尖艺术学院的杰出毕业生作品,不仅展示了新生代青年艺术家的创新思维与精湛技艺,扶植青年艺术人才,更搭建了一个艺术与公众对话的桥梁,为更多新生代青年艺术家提供展示和交流的平台。

#### 苏河之夜 惊喜上新

据悉,即日起至7月31日,上海苏河湾万象天地“苏河之夜”活动推出“69元团100元”夜宵美食团购,每晚20:00至次日凌晨2:00夜间免费停车礼遇,更有多家餐厅酒吧延长营业时间至夜间,设置外籍人士友好双语菜单,邀八方来客共襄盛宴。



#### 静安嘉里中心

“艺燃艺爆”夏日主题季系列活动  
6月21日—8月11日

静安嘉里中心又一次创新式地将视觉艺术与运动方式相连接,以运动艺术为命题,跨界联合国际知名视觉艺术家安迪·雷门特 Andy Rementer,于6月21日至8月11日开展“艺燃艺爆”夏日主题季系列活动。艺术和运动跨界相见,用趣味笔触勾勒艺术与户外运动的边界,在多巴胺色彩包裹中感受运动所描绘的生活图谱,联合诸多运动品牌共创都市生活潮流。

#### 上海静安大悦城

闪耀! 次元盛典(Joy Universe)活动  
7月—9月

上海静安大悦城将推出首届闪耀! 次元盛典(Joy Universe)活动。届时将有14场国际顶级IP快闪全国首站落地。

包括咒术回战期间限定快闪店全国首站、艺术与潮流一遇见EVA全国首展在内的多个重磅IP已官宣登陆,还有多家重量级快闪蓄势待发,等待和你一起燃爆魔都暑期档。

#### 上海苏河湾万象天地

“夏日纳凉 苏河茶馆”主题活动  
7月5日—8月11日

以茶为媒,以纳凉为趣,上海苏河湾万象天地于公园峡谷之间巧妙构筑一座“苏河茶馆”,在传统古韵与自然场景的交织中,演绎苏州河畔的夏日风物诗。作为首届“上海之夏”国际消费季静安的特色主题活动,上海苏河湾万象天地将带来为期四十余天的城市纳凉体验。

同时,还带来百年天后宫《日常如常》凶猫在地文化插画展、海派石库门慎余里《首届Uart源·生名校优秀毕业作品展》等艺术体验,3场中式美学非遗手作文化体验,10余场苏河夜跑运动体验等。此外,还有夜宵美食团购、夜间免费停车等尊享礼遇,多重惊喜点亮“苏河之夜”,为“上海之夏”国际消费季增添浓墨重彩的一笔。

#### 凯德星贸

全民AII运会  
7月1日—8月1日

凯德星贸举办一场属于大家自己的全民AII运会,以“更快乐、更高兴,更强”为口号,充分发挥群众创造力,以运动为介质让大家一起创造有趣、健康、玩心大开的的生活方式。

“上海之夏”国际消费季期间,静安区还联动南京西路商圈、苏河湾商圈、大宁商圈内的重点商场,发放1万张“乐享当夏,闪耀礼券”。活动期间在参与活动的商场内,通过消费满额等形式获取礼券一张,持礼券可至指定的上海西区老大房门店兑换老字号“网红”鲜肉月饼。

## 超1000平方米的水上世界

### 上海久光中心推出“清凉”的造趣乐园

■记者 罗欣悦

追风逐浪,造趣盛夏。近日,上海久光中心以“造趣场”为主题,将体育、商业等“流量”元素进行结合,策划打造系列夏季限定活动,营造出具有夏令消费市场特点的国际化消费环境。

位于商场L1户外广场的造趣场冲浪水世界,就是其中标杆项目。据介绍,超1000平方米的水上世界由专业移动平地冲浪模拟机、6米高急速滑梯以及大型水上挑战赛道等丰富设施组成。市民群众可以与奥运赛事同步,挑战冲浪等水上运动。

该活动将持续至9月10日。与此同时,久光中心还为都市青年专门打造出具有超强松弛氛围感



的“乌托邦乐园”——位于冲浪水世界旁的都市露营基地。纵然无法来场说走就走的旅行,却随时可以在帐

篷下欣赏晚风中的落日与星空。

此外,即日起至7月17日,“嗨啤”造趣场也以夜市的形式在商场B1下沉式广场亮相。该造趣场将啤酒与轻餐美食进行结合,为魔都带来充满烟火气的消暑新风尚。

值得一提的是,未来,上海久光中心还将计划携手静安区体育局,开展趣味运动会及飞镖比赛,以“周周赛”的形式,让全民投身运动大年。

落日余晖,夜幕微垂。城市熙攘,霓虹闪烁。空闲之余,不妨来到久光中心体验一把刺激的冲浪,或者三五好友聚餐酣饮,共享夏日清凉。

商场地址:上海市静安区共和新路2188号

时间:10:00—22:00(7—8月逢周五/周日,将延时营业至22:30)

